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答え

算
数３年 暗

あ ん

算で計算する 名
前

３年　　　組

58  　＋　  3658  　＋　  36

58 58 を  60   60 とみると

50 ＋  850 ＋  8

50 ＋ 30  ＝  80　50 ＋ 30  ＝  80　

ここから多くたした

２ ２ をひくと

答えは  94   94 です。

60 ＋ 60 ＋ 3636  ＝ 96    ＝ 96  で、で、　　

80 ＋ 14  ＝  94　80 ＋ 14  ＝  94　

8 ＋  6　＝  14　8 ＋  6　＝  14　

30 ＋  630 ＋  6

82  　－　  2882  　－　  28

だから

レ
ン

き
ん
た

ゆ
い

ミ
オ

数を分ける
しかたで
考えたよ。

同じ数は
１度しか
使
つ か

えないよ。

くり上がりの
計算だね。

だいたい
何十とみる
しかたで
考えたわ。

58円 36円

28 28 を  30   30 とみると

70 ＋ 1270 ＋ 12

70 － 20  ＝  50　70 － 20  ＝  50　

ここから多くひいた

２ ２ をたすと

答えは  54   54 です。

82 － 82 － 3030  ＝ 52    ＝ 52  で、で、　　

50 ＋  4   ＝  54　50 ＋  4   ＝  54　

12 －  ８  ＝   4　12 －  ８  ＝   4　

20 ＋  820 ＋  8

だから

リ
ク

か
り
ん

8282は2828の
一の位

くらい

が
ひけるように
数を分けるよ。

たし算との
ちがいに
気をつけて
ね。

82円
－28円

＋
１ ７ ７ ７１ ７ ７ ７
（  88  ) （  99  ) （  77  )

（ 77  )

（ 22  )

（ 66  )（ 44  )

33

55
11

1１こ58円のポテトフライと１こ
　36円のチョコレートを買います。
　合計を暗

あ ん

算でするとき、□□に
　当てはまる数を書きましょう。

3それぞれの円の合計が「13」に
　なるように、 ２・４・６・７の
　数を（　）に書きましょう。

282円のドーナツを買ったら、
　28円安

や す

くしてくれました。
　ねだんを暗算でするとき、□□に
　当てはまる数を書きましょう。

4くだものを数字におきかえると
　いくつになりますか。同じくだもの
　は同じ１けたの数字です。

㋐ ㋐


